CaunyHoCT Tpoyrnoea

AKo 2 Tpoyrna umajy jegHake yrnoBe, oHAa Cy TM TPOYT/10BU CAUYHMU.

CAnYHMM TPOYTrI0BMMA Cy NapoBK oAroBapajyhux cTpaHuua NponopuMoHanyu. lakne,

a:a1=b:bi1=c:c1

a_b_c
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CTaBOBM O C/INMHOCTU TPOYr/10BaA

Nga Tpoyrna ABC 1 A1B1Ci cy camunm (y o3Haum AABC ~ AAB, C, ) ako cy:

(1) aBa yHyTpalwa yrna jegHor Tpoyrna nogyAapHu oarosapajyhmum yHyTpawbum

yrnosuma apyror(Hnp. a=ay, = f3,)

(2) aBe cTpaHuLe jegHoOr Tpoyrna NponopuMoHanHe ogrosapajyhmum ctpaHuuama apyror, a
YHYTpallkbM1 Yr10BM Koje 06pasyjy Te cTpaHuue nogyaapHu(Hnp. a:ai=b:by, y =y, )

(3) cBe cTpaHuLe jegHOr Tpoyria NpPoNopuUMoHanHe ogrosapajyhum ctpaHuuama

Apyror(Hnp. a:ai=b:bi=c:c1)

(4) noBe cTpaHuLe jegHOr TpOYr/a NponNopLMOHanHe oarosapajyhum ctpaHmMuama gpyror u
YHYTpaLlkM yrnosu Hacnpam sehunx o 0BMX CTpaHuLa jeaHaku( HNp. b:bi=cicy, ¥y =y,

,c>b)
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k HasnBamo KoedpULMjeHT CIMYHOCTU

Be)xxbare

1.0unjaroHana Tpanesa di=25cm genu gpyry anjaroHnay Ha ogcedyke m=12cm, n=8cm. Ogpeau
OyXUWHe aenosa AnjaroHane di.




2.[la "y NpaBoYyrAN TPOYrao Ymnju je jeAaH owTap yrao 22° cjr4daH NpaBoyrjaoM TPOYIAY YUjU
je jefaH owrrap yrao 68°7?

Barku cnegehe:
AKo cy 2 Tpoyrna ciimyHa:

(1) 1MxoBe BMCUMHe Cy NponopLMOHanHe oaroBapajyhum ctpaHmMuama
(2) vouxosu 06MMKM NponopuUMOHaNHU cy oarosapajyhum ctpaHuyama
(3) vbuxoBe NoBpLUMHE NPONOPLUOHANHE CYy KBaapaTuma ogrosapajyhux crpaHumua

LTta To 3anpaBo 3Hauu?

Ha cavuum k je koeduumjeHT camuHocTn




Bexkbarbe

1.0cHoBMuUa jeaHor Tpoyrna je a=30cm, BucuHa h,=24cm, a 0OCHOBMLLA CIMYHOT TPOYINa je
a1=20cm. N3pauyHaj BUCUHY h, Apyror Tpoyrna.

2.CTpaHuue Tpoyrna cy a=4cm, b=6¢cm, c=8cm. Oapeam obmum Hemy CIMYHOT TPOYrAa ako je

. 2
KoeduuMjeHT cnmyHocTm k= 3




3.CTpaHunue Tpoyraa ogHoce ce Kao 2:5:6. Hajmarba cTpaHMua HeMy CIMYHOT TPOYrAa je
ai=6cm. Oapeam obum canyHor Tpoyrna.

3a gomahu ypagurte 23. n 28. 3agataK us 36 upke!



